

ПЛАН

за дейността на НЧ "Св.св.Кирил и Методий1914" гр. Твърдица през 2019 година

Събитие	Дата/място/	Кратка характеристика
14 януари- 141 години от освобождението на Твърдица	11 януари площад „Свобода”	слово и поднасяне на венци
Трифон Зарезан	1-ви февруари пл."Свобода" и в лозов масив	С участието на самодейци и граждани, тръгване от пл."Свобода" към лозов масив за ритуал – зарязване на лозе
Конкурс дегустация на вина – Твърдица 2018	2 февруари малка зала на читалището	Участие на любители на виното в конкурс по определен регламент
146 години от гибелта на Васил Левски	19 февруари библиотеката в читалнята	Кът с литература посветена на Левски
Изработване на мартеници от деца-самодейци при НЧ "Св.св.Кирил и Методий"	февруари библиотека	Изработените мартеници ще се подаряват от самодейците на граждани на първи март
Национален празник на самодееца	01.03 март в малката зала на НЧ"Св.св.Кирил и Методий"	Празнична вечер на самодейците
Национален празник на Република България	3-ти март в големия салон НЧ"Св.св.Кирил и Методий"	Тържествен концерт посветен на Националния празник на Р България. Участвуват самодейци при НЧ"Св.св.Кирил и Методий"
Международен ден на жената	08 март	Културни прояви
Ден на театъра	27 март	Вечер посветена на самодейците от театралната група
Детски пролетни фолклорни празници "Цветница"	м. април пл."Свобода"	Участници от цялата страна по подадена заявка
Благотворителен концерт	м. Април в големия салон на читалището	Концерт, организиран от ОС на БЧК Твърдица с подкрепата на Община Твърдица и участници от читалище Твърдица, ОДЗ „Щастливо детство”, СУ"Н. Рилски" и Социален дом Твърдица

Събор в м. “Улищица”	01 май в м.”Улищица”	Участват самодейни състави от гр. Твърдица и община Гурково
Ден на славянската писменост и култура	24-ти май пл.”Свобода”	Празнично шествие с участието на СУ”Н.Рилски”, спортни клубове, Туристическо дружество „Чумерна”, футболни клубове,училища от община Твърдица и НЧ „Св.св.Кирил и Методий1914”
Празник на читалищата в община Твърдица	м. май	Участват самодейни състави от всички читалища на общината
Празник на балканските градове”Балканът пее и разказва”	м юни гр. Дряново	Участват самодейни състави от градовете Твърдица, Котел, Трявна, Дряново,Гурково и Елена
Рали Твърдица-Елена	м. Юли	Участие на самодейни състави от читалището
Общотвърдишки събор”Хайдушка поляна”	м август В местността “Хайдушка поляна” в Твърдишкия балкан	В празничната програма участват самодейци от НЧ”Св.св.Кирил и Методий”, пенсионерски клубове от общината и др.
Земляческа среща	м. септември в бившето с. Запалня	Празничната програма е от самодейците на НЧ”Св.св.Кирил и Методий”
“Петковден “– храмов празник на гр. Твърдица	14 октомври големия салон на читалището	В празничната програма участват самодейци при НЧ”Св.св.Кирил и Методий”
Запалване на светлините на коледната елха	5 – ти Декември Площад пред Общината	Участват ученици и самодейци
Коледен базар	декември	Ученици, самодейци,фирми
Коледуване	24-ти декември Коледуване при кмета на община Твърдица пл.”Свобода”	Участие на коледарски групи от община Твърдица
Новогодишно площадно тържество	31 декември площад “Свобода” гр. Твърдица	Народно веселие

ЗАБЕЛЕЖКА: Програмата е отворена за включване през годината и на други културни мероприятия. Практиката показва, че през календарната година се налага финансиране на множество непредвидени културни мероприятия.

Секретар:

/И.Ненова/